

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR...3658...din data de 31.07.2024

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 19.06.2024, ora 12:15 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13. Domnul Ștefură Mihai este plecat din localitate.

Domnul Anton Ioan, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din luna Mai 2024;
2. Alegerea președintelui de ședință;
3. Aprobarea realizării investiției în cadrul PS PAC 2023-2027 DR-25 de către O.U.A.I. Tabara Nouă pentru proiectul cu titlul "Modernizarea și reabilitarea infrastructurii secundare de irigații la O.U.A.I. Tabara Nouă, județul Iasi – etapa a II a";
4. Aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora;
5. Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare doamnei Pleșca Elena;

6. Aprobarea actualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Andrieseni județul Iasi”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna mai 2024. În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, procesul verbal este aprobat.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi Alegerea președintelui de ședință. În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, Aprobarea realizării investiției în cadrul PS PAC 2023-2027 DR-25 de către O.U.A.I. Tabara Nouă pentru proiectul cu titlul "Modernizarea și reabilitarea infrastructurii secundare de irigații la O.U.A.I. Tabara Nouă, județul Iasi – etapa a II a" Cu 12 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

Președintele de ședință supune la vot punctul 4 din ordinea de zi, Aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a

deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora , cu 12 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi Aprobarea privind acordarea unui ajutor financiar ca ajutor de înmormântare doamnei Pleșca Elena; Supunându-se la vot, Consiliul Local aprobă cu 12 voturi pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi, Aprobarea actualizării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Andrieseni judetul Iasi”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Cu 12 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

La ședință a fost invitat și domnul director al Școlii Gimnaziale Gheorghe Ciobanu Andrieșeni Timaru Cătălin.

Domnul director, Timaru Catalin, - explică ce se întâmplă cu lemnele care stau de două săptămâni răsturnate în fața școlii pe domeniul public al comunei. Ele nu corespund cerințelor care au fost făcute în comanda inițială. O parte din ele corespund cerințelor și au fost descărcate în locațiile din comună iar cea descărcată pe domeniul public a fost refuzată. Am făcut toate demersurile necesare pentru a remedia situația. Furnizorul nu este plătit și amenință ca mă va da în judecată.

Domnul consilier, Brinzac Arsene, - de ce să vă dea în judecată.

Domnul director, Timaru Cătălin, - nu există nici un contract semnat, l-am rugat să aducă lemnele care trebuie, i-am spus ca sunt de acord și cu o compensație dar nu am găsit înțelegere la furnizor. Nu am să fac nici o plată până nu se remediaza situația.

Domnul președinte de ședință Anton Ioan, - lemnele trebuie să fie luate de pe domeniul public, încurca accesul pietonal către biserică, către strada de la biserică, la fel și accesul elevilor care vin la școală. De asemenea au fost ruși și copacii care erau plantați pe marginea drumului.

Domnul consilier, Cucoranu Dumitru - trebuie găsită o soluție de mijloc ca să nu se ajungă la instanță.

Domnul director, Timaru Cătălin – atât timp cât lemnele nu sunt ceea ce trebuie eu nu pot să accept situația. Am făcut reclamație și la Postul de Poliție Andrieșeni.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Anton Ioan, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de sedință,
Consilier, Anton Ioan**

**Secretar general al comunei,
Lazăr Ciprian Dumitru**

